
平成２６年度甲賀市公開事業評価　参観者等アンケート結果 注）表内の上段は人数

ア．あなたの性別を教えてください。

男性 女性 合計

29 11 40

72.5% 27.5% 100%

イ．あなたの年齢を教えてください。

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代以上 無回答 合計

0 3 9 13 9 5 0 0 1 40

0.0% 7.5% 22.5% 32.5% 22.5% 12.5% 0.0% 0.0% 2.5% 100%

ウ．あなたのお住まいを教えてください。

甲賀市内 甲賀市外 合計

23 17 40

57.5% 42.5% 100%

エ．あなたは公開事業評価を何でお知りになりましたか。 ※複数回答可

広報紙・ＨＰ 新聞 知人の紹介 その他 合計

18 0 9 14 41

43.9% 0.0% 22.0% 34.1% 100%

オ．あなたは公開事業評価の実施により、事業を見直すことについてどう思われますか。

意義がある 意義がない なんとも言えない 無回答 合計

7 23 4 1 3 2 40

17.5% 57.5% 10.0% 2.5% 7.5% 5.0% 100%

非常に意義が
ある

あまり意義を感
じない
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